

Spoštovani starši in skrbniki,

v zadnjem tednu zaznavamo porast okužb s koronavirusom tudi v CIRIUS Kamnik. Razmere so skrajno resne zato pozivamo vse starše in skrbnike, tudi tiste, ki v koronavirus ne verjamejo, ne zaupajo v cepljenje in zavračajo samotestiranje, da naredijo vse potrebno za zaščito zdravja svojih otrok, njihovih sošolk in sošolcev ter delavcev našega Centra. V tej epidemiji ni v ospredju le posameznik, temveč celotna skupnost, v kateri pa se srečujemo tako tisti, ki imajo statistično majhno tveganje kot tisti z visokim tveganjem za težak potek COVIDa. Ker si zagotovo prav vsi želimo, da se življenje za vse čim prej postavi v normalne tirnice, vas naprošamo, da vsi skupaj presežemo pogled zgolj iz stališča posameznika in z odgovornim ter samozaščitnim vedenjem poskušamo po najboljših močeh čuvati svoje zdravlje in zdravje ljudi v naši okolici.

Kot smo izvedeli iz medijev in izjav državnega sekretarja na MIZŠ g. Damirja Orehovca (žal za sredo objavljenе okrožnice MIZŠ še vedno ni) se vladni odlok z dne 6. 11. 2021 za otroke in mladostnike (v nadaljevanju OM) nekoliko spreminja. Ob tem vas naprošamo za sodelovanje.

V CIRIUSu nimamo vseh podatkov o cepljenju in prebolelosti COVID-19 vaših OM, kar pa je pomembno tako iz stališča hitrega obveščanja staršev v primeru pojava okužbe v njihovem razredu/skupini kot zaradi vodenja seznama kdo zapade v obveznost samotestiranja. Podatek je izredno pomemben tudi v luči prihajanja novih zdravil in možnega poekspozicijskega zdravljenja določenih rizičnih skupin, ki v neki meri zmanjša možnost težkega poteka bolezni. Pri teh odločitvah je čas ključnega pomena.

Zato vas naprošamo, da nam starši do ponedeljka, 15. 11. 2021, do 8.00 zjutraj sporočite, ali je vaš otrok cepljen, oziroma je bolezen prebolel v zadnjih 6 mesecih, na e-naslov tajnistvo@cirijs-kamnik.si. V sporočilu zapišite »ime in priimek OM« in »cepljen« ali »prebolel in datum pozitivnega testa PCR. V kolikor vaš OM ni bil cepljen, niti ni imel v zadnjih 6 mesecih pozitivnega PCR testa, prosimo tudi za to povratno informacijo.

Glede samotestiranja od 15. 11. 2021 dalje vam sporočamo naslednje:

Samotestiranje se skladno z odlokom izvaja 3x tedensko (ob ponedeljkih, sredah in petkih, vedno zjutraj pred odhodom v šolo) doma ob pomoči staršev. V kolikor je OM na samotestiranju negativen, starši izpolnite izjavo (v prilogi) in jo vstavite v šolsko torbo. V kolikor je OM pozitiven, ga pri njegovem zdravniku (ali po dogovoru v naši ambulanti) naročite na PCR test.

OM, ki so na celotedenski obliki usposabljanja in prihajajo v Center ob nedeljah, se samotestirajo doma v nedeljo pred odhodom v Center in s seboj prinesejo izjavo o samotestiranju (v prilogi). Za samotestiranje v sredo in petek naj imajo teste s seboj. Ob pisnem soglasju staršev oziroma skrbnikov ali izraženi želji po pomoči s strani mladostnikov, bodo naši delavci nudili pomoč pri izvedbi testa.

Teste za samotestiranje dobite brezplačno v lekarni, vsakemu OM pripada 15 testov na mesec. Za dvig testov potrebujete zdravstveno izkaznico OM.

Ker tudi cepljeni in preboleli nismo imuni na okužbo, je smiselno vsaj občasno samotestiranje tudi v tem primeru. Še posebej je takšno testiranje smiselno v primeru okužbe v domačem okolju in drugih intenzivnejših tesnih stikih z okuženo osebo.

Pravilna uporaba zaščitnih mask IIR (kirurških) je obvezna pri gibanju in zadrževanju v vseh zaprtih prostorih Centra. OM, ki iz objektivnih razlogov ne zmorejo uporabljati zaščitne maske, praviloma uporabijo vizir, ki zmanjša možnost kapljičnega prenosa bolezni.

Ne pozabimo pa, da poleg novega koronavirusa obstajajo tudi vsi ostali virusi in bakterije, zato vas ponovno naprošamo, da v primeru bolezenskih znakov (prehlad, vročina, kašelj, driska, bruhanje ...) otrok ne pošiljate na skupinske prevoze in v šolo, četudi je test na koronavirus negativen. Trenutno je še vedno zelo razširjen virus RSV, ki je izredno agresiven do dihal in se pojavlja tudi med otroci v našem Centru.

Spoštovani starši in skrbniki, verjamemo, da nas boste v skupnih prizadevanjih podprli, da bi tudi v teh časih, za katere si prav vsi želimo, da bi čim prej minili, nudil CIRIUS kar se da varno okolje za vse, tako vašim otrokom in mladostnikom kot tudi našim zaposlenim. Mi pa se bomo še naprej trudili za to, da bodo vključeni v celovito obravnavo tako s strani šole, vzgoje kot zdravstva z medicinsko rehabilitacijo.

V kolikor imate vprašanja, dileme, skrbi smo odprti za pogovor in pojasnila.

S prijaznimi pozdravi,



Direktor:
Goran Pavlič

Kamnik, 12. 11. 2021